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Vážení nájemci,

vzhledem k havarijnímu stavu zdí ve sk. 1 u zdi, 2 u zdi a 4A  na pohřebišti v Brně - Králově Poli, Vám oznamuji, že budou zahájeny stavební práce na jejich opravě, a to v průběhu května 2019, předpokládaný termín ukončení začátkem srpna 2019.

Veškeré práce zajišťuje Správa hřbitovů města Brna, příspěvková organizace ve spolupráci s vybranou stavební firmou. Vzhledem k velmi složitému prostředí a havarijnímu stavu zdi bude pravděpodobně nutné některé pomníky demontovat. Zvláště se jedná o ty, jež se opírají, či jsou zcela „nalepeny“ na zeď. Tyto pomníky budou demontovány, uloženy a opětovně sestaveny odbornou firmou.   
Stavební práce budou realizovány s maximální obezřetností a jednotlivé hroby a hrobové zařízení budou zabezpečeny, ale i přesto, Vás žádám, o dočasné odstranění drobných předmětů z hrobů (vázy, květiny, urny atp…). Toto proveďte prosím v termínu do 13. 5. 2019. V opačném případě budou tyto námi odstraněny a uloženy u naší organizace bez záruky.
Hroby v opravované části skupiny 2 u zdi budou po dobu opravy zabedněny a nebudou v žádném případě přístupny.

Provedením těchto stavebních prací chce Správa hřbitovů města Brna, příspěvková organizace předejít případným škodám na majetku občanů.
S pozdravem









 Ing. Zdeněk Fiedler
             




    
       vedoucí technického úseku
